= 10 anryota 197

МЫ НЕ ПРОЩАЕМСЯ, МЫ ЖДЕМ ВАС СНОВА



Об этом пишут в редакцию томичи, побывавшие же спектаклях Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знаакадемического театра имени Моссовета. Вчера этот коллектив завершил свои гастроли в нашем городе.

TO STORE THE PROPERTY OF THE P

Письмо редакцию

Дорогие товарищи! Разрешите через вашу зазету песамию сердвинию благодарность всем лицам и органивациям, помогаешим наж а проведении застролей

ты благодарны коллективаж заводов «Сибалентромо-DOP & MAHOMETDOSOZO, DAбетичнам областного управвения культуры и филармоими, коллективам гостиниц TOMORE IL «CUSURS»

С интересом читали профессиональные и доброжелательные отзывы о наших спектаклях в газетах «Красное знамя» и «Молодой ленинец».

Особое чивство благодарности котелось бы выразить работникам обкома КПСС, чью дружескую заботу и внимание мы постоянно

ощущами. Усяжия из вашего прекрасного города, мы передаем его жителям самые горячие и добрые пожелания здороевя, счастья и успеков в ра-боте. Навежися на новые acroevu.

OF WHENE HORSENTHER TOатра имени Моссовета -

JI. JOCEB. директор театра, выслутуры РСФСР;

Р. ПЛЯТТ.

народимы артист СССР; Л. ШАПОШНИКОВА, секретарь парторганизапин театра, народная артистия РСФСР.

ИГРА, ПОТРЯСШАЯ СЕРДИЕ

перебираю их, читаю на облејине: «Петербургсине сновидения», «Царствие земнос», «Дем на паске», «Везможны варнанты». Неужели это ужа в прошлам Неужели и на увижу Ростислава Яновича Плятта, Е. С. Тарачеринна, Г. Л. Бертиннова, В. В. Сощальскую? Я беюсь приста называть всех актеров, ноторые полибились мнеј потому журждришлось бы перечис-ARTS DOCK COCTAR TRATOR.

Для меня эти гастроли отпрыли глубниу драматического немусства. И и теперь прамрацию мермицаю, с наной силой елиял настоящий талант, допустия, е прошлом вене на умы и сердца людей, нас, жоделях зричений, начиненных видеониформацией иние и телевидения, порой потрясала игра моссе-

Я отирыяв для себя новый; неведомый ранее мир общения с больший исиусством. Огромнейшее сласибо за это театру! Мечтаю побывать снова на ево слайтайлах. Хорошо, если бы это произошло вще раз в нашем породе.

И. КОЖЕВНИКОВА. ученица 10-го мласса шнолы № 2,



Актеры театра были желанными гостями на стройнах и промышленных предприятиях. Преподаватель университета Н. Потехина сделала эти рисунки во времи выступления моссоветовиев на заводе «Сибэлектромотор».

Слева направо: народный артист СССР Р. Я. Плятт, народный артист РСФСР А. Л. Консовский и заслуженный артист РСФСР А. И. Баранцев.





КАЖДЫЙ ДЕНЬ — АПЛОДИСМЕНТЫ

Спектакль, который миллионы зрителей видели по телевидению, в котором заняты были лучшие актеры многих театров, рискует быть неинтересным в обычной постановке. Такое могло случиться со спектокнем «Возможны варианты» по льесе В. Азернинова. Незамысловатый сюжет со всеми необходимыми ситуацивым современных семейных отношений, показанный по телевидению, имел перед сценической постановкой огромнейнике преимущества.

И все-таки этот рпектанла бых по-кастойщему короні во время гастролей в Томске, потому что в нем иград народный артист Советского Союза Р. Я. Плятт. Трудно выпланть словеми обинине этого автера. Пожадуй, невозможно перечиснить его сценические достомисява, моторые делают искусство Р. Я. Платта наполиченым.

Residence encountries Moлодые актеры, которым есть на кого равняться в театре, есть у кого учиться. Театр имени Моссовета богат, если THE MOMEO BARDASWINGS OF разцами для подражания. Я просто не кочу называть всех корифеса этого молжен тива, потому что 'сам театр целиком — явлетия отрадное в советском искусства.

И особенна радостив, что молодое помоление зеатра играет на равных с признанным мастерами; Видиме в прадективе прекрасных творическая обстановка Значит. театр всегда будет оставаться на позициях ведущего. к всегда его работы буду почнатолщему волновать врителей.

В дви гастролей мы виде--наждантост - самротверженпостью теботали актеры на спене, виделя, какого пронадного труда стоил, им наше восинщение талантом равноначе нашему уважению к приможению к еонетствен. Спасибо им за нелиний труд, радость соверпания которого была предоставлена томичам. Хорошо было бы встречиться с втой рацоссаю ени раз. Дорогие моссоветовецы, пожалуйста, присажейте еще.

П. НАЗАРКИН, монтажник Химстров.

нарастающий успех

Венняе тастроли всегда в какой-то мере экзамен. Творческий коллектий в **Кеннаводистинаном** пппвремме показывает свои осмонные достижения. И зунтели по нескольким спектаклям могыт судить о возжиностях театры со тра-ех. К сожалению, пло-ется, что, хороше

AND THE TELEP K концу гастролей разочаролениями быльям в Томске.

Что же касается театра Моссовета, то спектавли его шли день ото дня с нарастающим успехом. И, по-моему, звиончились эти гастроли настолицим триумфом. Высо-

пожинасть, громпанов трудожюбие, яркая талантливость, современность тряктовки проблем — все ито замечательному присуще коллективу театра Моссове-

то спектакли смотредись o. aarberematoutust - warranoсом. Актеры, известные нам по фильмам, радио и телеви-

дению, окезались во много раз интереснее на сцене, Такова уж сила непосредственного восприятия. По-моему, с первой минуты, с первого спектаках установился отличный духовный контакт томичей с моссоветовцами. И томичи были бы счастлиры снова видеть у себя в городе этот полюбившийся нам те-

А. ЗЕВИЧ. **ГЛАВВЫЙ** бухгалтер химфаризацода.